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Την Δευτέρα 18 Ιουνίου ο Σεβ. Μητροπολίτης Γουινέας Γεώργιος συνοδευόμενος 
από τον π. Θεμιστοκλή Αδαμόπουλο, τον π. Αθανάσιο Καγιέμπε, τον π. Ααρών, την 
Μοναχή Μηναίς, την Εκπαιδευτικό Μαίρη Άνταμς και τον Μωυσή Μάινα Καριούκι, 
επισκέφθηκε την μεγαλύτερη παραγκούπολη στο κέντρο της πρωτεύουσας της 
Σιέρα Λεόνε, στην οποία έχουν βρει καταφύγιο πάνω από 20 χιλιάδες ενήλικες και 
παιδιά και οι οποίοι ζουν κάτω από άθλιες συνθήκες, χωρίς νερό, ρεύμα και 
πρόσβαση σε ανθρώπινους χώρους υγειηνής, και με κίνδυνο την περίοδο των 
βροχοπτώσεων να πνιγούν από τα μεγάλα ρέματα νερού ή να σκοτωθούν από τις 
κατολισθήσεις.

Στην παραγκούπολη τους περίμενε ο δημοτικός σύμβουλος της περιοχής, ο οποίος 
και τους κατεύθυνε στο υποτυπώδες σχολείο για τα παιδιά της παραγκούπολης.

Οι εικόνες φρικτές, όμως παρά τις άθλιες συνθήκες και την ταλαιπωρία των 
παιδιών όλα ήταν χαρούμενα για την επίσκεψη των “λευκών”.

Ο Σεβασμιώτατος εξ ονόματος του Πατριαρχείου και της αγάπης και της 
ευαισθησίας του για τα παιδιά και δη τα φτωχά και ταλαιπωρημένα, δεσμεύτηκε 
για την άμεση ανακαίνιση του σχολείου και την ταχύρυθμη εκπαίδευση των 
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δασκάλων στην Ορθόδοξη Παιδαγωγική Ακαδημία της Σιέρα Λεόνε. Σε όλα τα 
παιδιά η Μοναχή Μηναίς προσέφερε καραμέλες και γραφική ύλη.

Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε ιερατική σύναξη στην παρουσία όλων των 
κληρικών και των μελών της εκκλησιαστικής χορωδίας της νεολαίας.

Στην σύναξη συζητήθηκαν λειτουργικά θέματα και άλλα θέματα πρακτικής 
φύσεως.

Τέλος συζητήθηκαν οι λεπτομέρειες για την ποιμαντική επίσκεψη που θα 
πραγματοποιήσει ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Θεόδωρος Β’ τον ερχόμενο 
Νοέμβριο και προσφέρθηκαν δώρα σε όλους τους ιερείς και στους νέους.

Το μεσημέρι της Τρίτης 19 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος, ο π. Θεμιστοκλής και οι 
εκπαιδευτικοί Μαίρη Άνταμς, Δρ. Ελένη Αθηνοδώρου και ο κ. King David 
επισκέφθηκαν την νεοκλεγείσα Δήμαρχο της πρωτεύουσας Yvonne Aki Sawyer, 
όπου και έτυχαν πολύ θερμής υποδοχής.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη την κυρία Δήμαρχο για την άξια εκλογή της στο 
ύπατο αξίωμα της τοπικής αυτοδιοίκησης, της ευχήθηκε καλή επιτυχία στο 
δύσκολο έργο της και την ευχαρίστησε για την συμπαράσταση του Δήμου στο έργο 
της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Η κυρία Δήμαρχος με την σειρά της εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της πολιτείας για 
το ποικιλόμορφο έργο που επιτελεί η Ορθόδοξη Εκκλησία στην πρωτεύουσα, 
ιδιαίτερα στον χώρο της εκπαίδευσης και των θυμάτων του έμπολα, με μεγάλη 
συγκίνηση παραχώρησε άμεσα την άδεια για την ανακαίνιση του σχολείου στην 
παραγκούπολη και δήλωσε πως το όνειρό της και ο στόχος της είναι η αναβάθμιση 
της παραγκούπολης ή η μετεγκατάσταση των κατοίκων της σε άλλη περιοχή με 
καλύτερες υποδομές.

Τέλος επέδωσε στον Σεβασμιώτατο τον τίτλο παραχώρησης για 99 χρόνια 
κεντρικού οικοπέδου παραπλεύρως του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Ελευθερίου για 
την ανέγερση Πρώτυπου Ορθόδοξου Σχολείου.
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